

明日之星少儿模特才艺大赛落幕
娃娃走台 真可爱!

□晚报记者 王冉

体育要从娃娃抓起,其实模特行业一样也要从娃娃抓起。昨天下午,第六届河南省“明日之星”少儿模特才艺大赛总决赛暨第六届公益小天使“超级童星”少儿才艺评选活动,在世贸商城落幕。

一群活泼可爱的孩子给大家上演了一场充满童趣的模特才艺表演,他们面对摄像机没有一点害羞的表情,完全是一副应付自如的架势。经过《阳光假日》《创意空间》《魅力天使》三个乐章的展示和集体节目表演,最终郑州市青少年宫芭蕾舞《春来了》、七色光舞蹈艺术团《花季》、星光艺术团《鱼儿生生》、郑东新区街舞《阳光少年》、开封精英模特艺术团集体模特表演获奖;获奖选手及节目将代表河南参加7月下旬在南京举行的全国总决赛。

河南省“明日之星”少儿模特才艺大赛已经成功举办了五届,参加本次活动的孩子都是年龄在4岁到16岁的才艺突出、热爱表演的少年儿童。本届大赛主题口号是:快乐、活泼、健康、成长。少年儿童是祖国的希望和未来,我省举办此项少年儿童暑期文化活动主要是为了发现培养在艺术等方面有潜质的苗子。

美电视台评黑人女星
哈利·贝瑞 最性感!



以美国黑人为观众的美电视台TV One,最近选出最性感黑人女星,刚为人母的奥斯卡影后哈利·贝瑞勇夺冠军,打星加布里埃尔·尤尼恩排名第二,第三及第四位则是女歌手碧昂斯及超模娜奥米·坎贝尔。其他入选者包括蕾哈娜、凡妮莎·威廉姆斯、珍妮·杰克逊、威尔·史密斯的老婆嘉达·平凯特及阿丽西娅·吉丝等。 俐俐

取材于河南传说的木偶剧首演
《牡丹仙子》真好看!

□晚报记者 杨宜锦

5日晚,经过几个月的创作与排练,由河南省歌舞剧院木偶剧团和上海木偶剧团联手打造的大型木偶剧《牡丹仙子》进行了首次演出。据悉该剧已被列入河南省2008年度重点剧目,将参加上海第五届国际儿童戏剧节、河南省第十一届戏剧大赛和中国第三届“金狮奖”木偶皮影大赛,明年还将赴塞尔维亚参加第十一届“金火花”国际木偶大赛。

《牡丹仙子》取材于河南民间神话传说,具有浓郁的中原文化色彩。由于原故事线条单一,缺乏戏剧冲突,木偶剧《牡丹仙子》进行了改编,除了使牡丹仙子秉承了刚正不阿、不畏权贵的品格,更使牡丹仙子具备了关心民间疾苦,为天下百姓的安危和国家的安宁敢于无私奉献自己生命的大爱精神。《牡丹仙子》特别邀请了我国著名导演、上海木偶剧团团长何晓星担任导演,我省著名编剧梁春林担任编剧,我省著名作曲家周虹、张一兵担任作曲。

前日,香港艺人罗嘉良证实已经于近日办妥离婚手续,与恋爱加结婚相处近30年的“罗太”分道扬镳。罗嘉良在接受周刊杂志采访时对此事并不避讳,承认是因为双方沟通有问题才导致最终分手,而前妻在接受采访时则说“(离婚)是一种解脱”。

罗嘉良宣布 10 年婚姻结束
千万豪宅归前妻与儿子

十年之后
情人难免沦为朋友

否认有第三者

“罗太”方敏仪是罗嘉良的初恋情人,两人相处已经28个年头,儿子也已经9岁,如此一家人都会离婚实在让人难以置信。在接受访问时,罗嘉良否认有第三者,只说“沟通方面”出现问题。罗嘉良说:“是日积月累的,沟通是最大的问题,试问两个人,在家中可以一日不说话,各有各忙,这种生活并非我们想要的,难道要这样生活数十年,当然没有(第三者),我们去年已经分居,一年后我们坐下来,谈了很久,心平气和下才作出离婚的决定。”罗嘉良说离婚最担心的就是儿子,所以耐心跟儿子交代已经离婚的事实。在采访中,罗嘉良透露,实际上,夫妇俩在2001年就有过离婚打算,不过之后便不了了之。

两人离婚的消息虽然近日才从法律界传出,但实际上早已显露端倪。今年年初,罗嘉良将2003年以1005万元购入的愉景湾独立屋,以2000多万元成功售出,赚了千万元,之后在附近购入上千万豪宅,对此罗嘉良说新房产在前妻名下。罗嘉良在接受采访后应记者要求,让前妻给记者打电话接受采访,前妻在谈及离婚时说:“我们再见亦是朋友,可能彼此的关系变了,我们以朋友相处反而变得舒服,现在我的生活更加轻松,(离婚)是一种解脱。”



往事如风

相关链接

上世纪80年代 罗嘉良入行前,在新鸿基任职绘图员,在夜校读书时认识方敏仪,女方不介意他收入微薄。
1985~1996年 加入无线后,罗嘉良发展并不理想,但女友一直在背后默默支持,直到1996年凭借《天地男儿》上位,女友身份才首度曝光。
1998年加拿大举行婚礼 罗嘉良在两年内成为无线一哥,1997年更凭借《难兄难弟》首夺“视帝”。他在最红的时候与方敏仪结婚,于1998年在加拿大举行婚礼。
1999年得子 结婚后一年,方敏仪生下儿子,当时罗嘉良主演的百集大剧《创世纪》正在播映,罗嘉良红得发紫。
2002年传出婚变 罗嘉良与宣萱传出绯闻,罗嘉良承认婚姻出现危机,但强调与第三者无关,两人当时提出过离婚。
2003~2006年努力挽救 2003年罗嘉良离开无线签约寰宇,主攻内地市场,两人离婚一事不了了之,罗嘉良说当时有“雨过天晴”的情形出现。
2007年协议分居 2007年初,两人协议分居,今年办理离婚手续,结束10年的夫妻关系。 本报综合报道

第九届中国长春电影节落幕

任程伟首次“封帝” 相当开心

突破大片包围,《破冰》力擒“金鹿”

□晚报记者 梁晨

昨晚,第九届中国长春电影节落下帷幕,按照规定,“金鹿奖”12个奖项原本应该在当晚的闭幕式颁奖典礼上揭晓,但部分获奖名单却被提前泄露出来。昨天下午,本报记者就从相关渠道获悉,奥运题材影片《破冰》从37部参赛片中脱颖而出,突破《投名状》《云水谣》等大片包围,斩获最佳影片、最佳导演、最佳男主角、最佳音乐奖4项重量级大奖,成为本届长春电影节的最大赢家。马伊琍凭《江北好人》获最佳女主角。

本届长春电影节“金鹿奖”入围影片包括2006年6月30日至2008年5月30日期间出品的华语故事片。前日就有消息传出,“金鹿奖”的部分获奖名单已圈定,这让很多人觉得不可思议,因为按照所有电影节的惯例,在闭幕式颁奖典礼前,获奖名单往往属于高度机密,主办方在最后一刻才向外界公布。

《破冰》让饰演基层教练赵红旗的老演员任程伟拿到从艺生涯的首个影帝桂冠。“第一次接触大银幕就能获得这个奖,真是太重了,我非常荣幸。我和长春很有缘分,当年获得金鹿奖的电视剧《大雪无痕》就是在长春拍摄的。”任程伟在电话中告诉记者,《破冰》还是在“福地”东北拍摄的。据悉,《破冰》将在7月中旬在国内院线上映。

第19届台湾金曲奖颁出

周杰伦 4 奖夺魁

相当风光

四大美女主持尽显性感



前晚,第19届金曲奖在台北小巨蛋剧场如期举行。周杰伦斩获4奖成为数量上的大赢家,而摘得最佳专辑制作人和最佳国语女歌手的蔡健雅则无疑是分量上的大赢家。周杰伦最终收获4个奖项:最佳作曲人奖(《青花瓷》,演唱类个人奖);年度最佳歌曲奖;最佳作曲人奖(《琴房》,演奏类奖项);最佳专辑制作人(《不能说的秘密》,演奏类)。从数量上讲,周杰伦是当晚绝对的大赢家,如果要吧方文山的最佳作词人奖(《青花瓷》)也算在周杰伦名下的话,相信大部分人也没意见。当晚,四大女主持人闪亮登场,担任本次金曲奖主持人的四位美女:陶晶莹、侯佩岑、大小S,都是台湾天后级的明星,受关注度一点也不比当红歌手差,这四位风格不同,选择的礼服也各有特色,然而四款礼服共同的特点却是都尽显性感。 综合